)

12. dbra

Legyenek az el6z6 feladatban szerepls két kor (12. abra) érintési pontjai: T4, Ta, Ts, illetve Ty, Ty, Ty, akkor
CTl = CTQ, ATQ = ATg, BT3 = BTl ésa= CTl + BT1 = S — ATQ, tehét ATQ =S—a =S5, hasonléan BTl = S92,
CTl = S§3.

Masrészt: BTy = BTy, CT) = CTy és ATy = ATy-bol ATy = s, BT} = s —c = s3; CT| = s3. Mivel O a
harom belss, O" pedig egy bels6 és két kiilsé szogfelez6 metszéspontja, igy a BOTY, ill. BO'Ty, ill. AO'Ty derékszogt
haromszogekbdl, melynek B-nél, ill. A-nal fekvs hegyesszoge rendre g, 90° — 5 g;

QZSgtgﬁ 91253cotgﬁ 33:Q1tgﬁ s:glcotgg.
2’ 2’ 2’ 2

Helyettesitsiik ezeket rendre a t = 151, t = 0282, t = 0383, t = ¢ - s képletekbe (75. feladat), akkor

a
t:ssﬂgé :slsgcotgg = g1g2tg§ :letgg.

Ezekbdl a tobbi eredmény a csicsok megfelels feleserélésével kovetkezik.
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